





Materiál číslo

Z2019_050

S P R Á V A

pre zasadnutie mestského zastupiteľstva v Liptovskom Mikuláši

Bod rokovania:	Návrh na schválenie spolufinancovania projektu „Zvyšovanie bezpečnosti cestnej premávky- inteligentné priechody pre chodcov v Liptovskom Mikuláši“ v rámci Výzvy číslo III. Prezídia Policajného zboru 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky		
Dátum rokovania MsZ:	20.06.2019	Dátum spracovania materiálu:	30.05.2019
Materiál obsahuje:	1. Návrh na uznesenie 2. Dôvodová správa		
Predkladateľ:	Ing. Jana Kormaníková vedúca oddelenia projektového manažmentu	Podpis predkladateľa:	
Spracovateľ:	Ing. Jana Kormaníková vedúca oddelenia projektového manažmentu Ing. Gabriel Lengyel Vedúci odboru dopravy a životného prostredia	Podpis spracovateľa:	
Počet strán:	4	Počet príloh:	0

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO V LIPTOVSKOM MIKULÁŠI



NÁVRH NA UZNESENIE

MESTSKÉHO ZASTUPITEĽSTVA

zo dňa 20. 06. 2019 číslo /2019

K bodu: **Návrh na schválenie spolufinancovania projektu „Zvyšovanie bezpečnosti cestnej premávky – inteligentné priechody pre chodcov v Liptovskom Mikuláši“ v rámci Výzvy číslo III. Prezídia Policajného zboru 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky**

Mestské zastupiteľstvo

I. berie na vedomie

informáciu o tom, že mesto predložilo Žiadosť o poskytnutie dotácie v rámci Výzvy číslo III. Prezídia Policajného zboru 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky pre projekt s názvom „Zvyšovanie bezpečnosti cestnej premávky – inteligentné priechody pre chodcov v Liptovskom Mikuláši“.

II. schvaľuje

1. zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia pomoci;
2. zabezpečenie spolufinancovania projektu vo výške najmenej 5% z celkových výdavkov projektu z vlastných finančných prostriedkov.

III. odporúča

primátorovi mesta

pripraviť rozpočtovú zmenu súvisiacu s realizáciou a financovaním projektu,

T:po doručení rozhodnutia o schválení žiadosti o dotáciu a pred podpisom zmluvy o poskytnutí dotácie na projekt „Zvyšovanie bezpečnosti cestnej premávky – inteligentné priechody pre chodcov v Liptovskom Mikuláši“.

Ing. Ján Blcháč, PhD.
primátor mesta

Dátum podpisu uznesenia:

2019

Dôvodová správa

Ministerstvo vnútra Slovenskej republiky dňa 02.05.2019 zverejnilo Výzvu číslo III. Prezídia Policajného zboru 2019 na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtovej kapitoly Ministerstva vnútra Slovenskej republiky. Účel výzvy je Podpora činností súvisiacich s bezpečnosťou cestnej premávky podľa § 2 písm. e) zákona č. 526/2010 Z.z. o poskytovaní dotácií v pôsobnosti Ministerstva vnútra Slovenskej republiky v znení neskorších predpisov.

V stanovom termíne uzávierky výzvy (do 16.6.2019), mesto predložilo žiadosť o poskytnutie dotácie na realizáciu projektu s názvom „**Zvyšovanie bezpečnosti cestnej premávky – inteligentné priechody pre chodcov v Liptovskom Mikuláši**“. Povinnou prílohou žiadosti o dotáciu je o.i. aj Uznesenie zastupiteľstva o spolufinancovaní projektu vo výške najmenej 5% z celkových výdavkov projektu z vlastných prostriedkov alebo z iných ako verejných prostriedkov. Túto povinnú prílohu máme možnosť dodatočne predložiť do 10 kalendárnych dní od termínu uzatvorenia výzvy.

Oprávnené aktivity výzvy sú nasledovné: 1/ samostatné osvetlenie plochy vodorovného značenia už existujúceho priechodu pre chodcov; 2/ optické zvýraznenie plochy vodorovného značenia už existujúceho priechodu pre chodcov dopravnými gombíkmi; 3/ osadenie meračov rýchlosti motorových vozidiel podľa vzoru elektronického panelu na premenné prevádzkové informácie Z 12 podľa vyhlášky.

Základný cieľ projektu: Zvýšenie bezpečnosti účastníkov cestnej premávky (motorových a nemotorových) a ich povedomia pri dodržiavaní zásad a všeobecnej záväzných právnych predpisov týkajúcich sa cestnej premávky na území Slovenskej republiky.

Disponibilný objem zdrojov výzvy: 191 000 EUR.
Maximálna výška dotácie: 24 000 EUR.

Mesto Liptovský Mikuláš sa plánuje v rámci zvyšovania bezpečnosti cestnej premávky zamerať na zvyšovanie bezpečnosti najzraniteľnejších účastníkov CP – chodcov a to vyznačením vytipovaných priechodov pre chodcov káblovými LED gombíkmi umiestnenými vo vozovke, ktoré budú signalizovať pohyb chodca pred priechodom a na priechode pre chodcov. Pohyb chodcov bude detekovaný detektorom chodcov napojeným z verejného osvetlenia, prípadne na solárnu energiu, umiestneným po oboch stranách priechodu. Detektory chodca zachytia a okamžite aktivujú káblové LED gombíky umiestnené vo vozovke, ktoré začnú blikať po dobu prechodu chodca z jednej strany na druhú a potom zhasnú.

Vytipované priechody pre chodcov - Nižšie uvedené priechody na vyznačenie boli vybrané z dôvodu, že jednak patria medzi veľmi frekventované tak z pohľadu chodcov, ako aj z pohľadu intenzity motorovej dopravy, prípadne sa nachádzajú v blízkosti základných a materských škôl, kde je zvýšený pohyb detí.

1. ul. Borbisova – priechod pre chodcov pred križovatkou s ulicou Alexyho



2. ul. Demänovská – priechod pre chodcov pri Nemocnici s poliklinikou a pri materskej a základnej Škole



3. ul. J. Janošku – priechod pri základnej a strednej odbornej škole



4. Ul. Vrbická – priechod pri okružnej križovatke s cestou III. triedy



Rozpočet projektu, náklady na 4 vyššie uvedené priechody pre chodcov

- Celkové náklady projektu(cenové ponuky v rámci prieskumu trhu):	21 682,80 EUR
- z toho dotácia (MV SR):	20 598,66 EUR
- vlastné zdroje (min.5%):	1 084,14 EUR.